



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

嘉鱼捧回全国综治最高奖“长安杯”

并再次获评“全国平安建设先进县”

本报讯(记者 姜明助 通讯员李文艺)9月19日上午,在北京召开的全国社会治安综合治理表彰大会传来消息,嘉鱼县再次获评“全国平安建设先进县”,同时捧回全国综治最高奖——“长安杯”。

“长安杯”取“长治久安”之意,是中央在政法综治领域设立的最高奖项,也是反映一个城市社会治理现代化水平的最高荣誉,必须连续

三届(每四年为一届)被评为“全国社会治安综合治理优秀地市(单位)”才有资格获此殊荣,是我国综治领域时间跨度最长、涵盖内容最多的一项综合考评奖项。

此前,嘉鱼县已于2005—2008年度、2009—2012年度连续两届获得“全国平安建设先进县”。

嘉鱼始终坚持“创平安就是谋发展”的理念,全县建立社会风险动

态管理机制,坚持主要领导定期到信访接待场所坐班接访,开设“信访超市”“专家门诊”新模式,落实“书记陪访”制度,99%以上矛盾纠纷化解在本地。

该县多年来在全市年终综治考评中名列前茅,未发生在全省、全市造成重大影响的重特大刑事案件、群体性事件。嘉鱼此次捧回“长安杯”,填补了我市此奖的空白。

2017中国西部国际博览会进出口商品展举办

我市参展企业数和展位面积全省第一

本报讯(记者 吴青朋 通讯员王建成)9月15至18日,2017中国西部国际博览会进出口商品展(以下简称“西博会进出口商品展”)在成都举行,我市12家企业参加商品展,接洽客户500余人次,签订意向订单300余万元。

在本届西博会进出口商品展中,我市参展商品涵盖了农产品(果干、辣椒酱、油茶籽油、食品、调味品、香肠)、茶叶、文化创意(纸质工艺)、数码电子、无纺布制品(手术

衣、口罩)、球类、动力转向器总成等行业100多个品种。我市砖茶企业利用我市茶砖文化历史悠久、产品资源丰富的优势,充分展示我市“茶”产品特色,展位前客商络绎不绝,饮茶人数达1000人次以上。

在本届西博会进出口商品展湖北展馆中,我市参展企业数和展位面积均在全省排第一位,均超过了全省参展企业和展位的50%,这是我市组织进出口企业参加区域性国际展会规模最大的一次,特别是农

产品进出口企业是我市历年来参加国际性展会最多的一次,是我市企业开拓国际市场意识的飞跃。

据悉,中国西部国际博览会是国家在西部地区重要的投资促进、经贸交流合作平台和品牌展会,也是国家推进“一带一路”建设、长江经济带建设的重要载体。为加快培育开放型经济新优势,积极主动融入“一带一路”建设,加快中西部融合发展,我市借助“西博会”重要平台,精心组织企业参加本届“进出口展”。

白鹭新村美如画

日前,记者在通山县大畈镇白鹭新村看到,一排排漂亮的新房宛如一幅幅靓丽的画卷。据悉,白鹭新村规划用地54亩,主体建设避险解困项目帮扶户住房73户(303人),该项目是省纪委监委驻点倾力帮扶建设的重要安居工程,也是通山县实施中央避险解困(试点)项目的集中安置点。

记者 赵忠志/摄



中国标准化研究院专家来咸调研

为我市城市可持续发展“把脉问诊”

本报讯(记者 周阳 通讯员 李峥)9月19日至20日,中国标准化研究院公共安全标准化研究所调研组,来我市实地调研城市可持续发展标准化合作课题。

调研组专家实地走访了咸宁竹子博览馆、国家楠竹综合生产标准化示范区、梓山湖生态新城、贺胜金融小镇等项目现场,并参

加了咸宁市城市可持续发展国际标准化座谈会。

座谈会上,我市发改、旅游、质监等部门有关负责人结合工作实际,就实施绿色崛起战略,促进城市可持续发展方面的做法、规划和建议作了发言,同时虚心向调研组专家求教,希望可以找准咸宁城市可持续发展的正确途径

和方法。

调研组专家从如何结合咸宁地方特色来实施城市可持续发展国际标准等方面,提出了具体的指导和建议,阐述了城市可持续发展国际标准将会给咸宁的经济产业融合度提升、城市生态环境和谐发展、城市整体竞争力增强等方面带来优势效应。

赤壁国税局
微信缴税获点赞

本报讯(通讯员 王俊涛)“本以为高峰期办税大厅会有很多人,进来之后发现并没有想象中的拥挤,原来使用微信缴税真的几分钟就能搞定。”近日,赤壁车主何万春拿着刚打出的车购税完税证明惊讶地说。

今年7月,“湖北国税”微信公众号“微平台”正式开通“车购税缴税”模块,为使纳税人尽快享受到该项便捷服务,赤壁国税多措并举,多方宣传,分发宣传手册800余份,针对车辆销售商集中培训200余人次,上门宣传60户,并通过微信转发,迅速把该项服务举措传播到了赤壁车主的朋友圈中,获得了广大车主的点赞。

据了解,纳税人只需关注“湖北国税”微信公众号,点击“微平台”中的“车购税缴税”,通过扫描车辆购置税申报表中的二维码,确认上牌所在地之后便可在线支付税款,支付成功后纳税人就近在自助办税终端输入收到的票证提取码,便可打印完税证明,整个过程只需5分钟。

截至目前,赤壁市缴纳车辆购置税微信使用率已达到82%,缴纳车购税12万元。

双节来临,畅途网
五重优惠送给你

国庆,中秋将至,近日,记者从国内专业的汽车票网络销售及服务平台——“畅途网”了解到,为了在买票时让旅客享受更多的优惠,畅途网特联合赤壁客运中心站推出“中秋国庆喜相逢,惠玩8天”系列优惠活动。

凡是乘坐赤壁出行的旅客朋友们可在9月25日至10月5日期间,登录“畅途汽车票”APP,参与每天8点、12点、20点三场限时领券活动,可领取2元、10元以及20元优惠券。此外,畅途网还有免费送保险、买景点领优惠、买汽车票送酒店优惠券、注册民生信用卡,送20元汽车票券到畅途网账户中,让您畅玩双节。具体活动详情可登录“畅途汽车票”APP查看。

赤壁客运中心站提醒大家,节假日客流量大,建议提前购票,随身携带身份证。



keep 健身俱乐部

多一份运动、多一份健康、多一份快乐。

健身热线:王超 152-7125-1031

王文 183-7275-9268

地点:咸宁光谷广场4楼